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Megjelenik mindennap

■ÜLnnep ixtán. "való napon is.
Felelős szerkesztő:

HERCZEG JENŐ.

Szerkesztőség és kiadó-hivatal:
Óvár, Szentlélek utcza 2-Ik szám.

Telefon-szám 379.

Ujabb részletek a JCunyadi-téri gyilkosságról
„Fenyegetőzés.“

Széli Kálmán az intimusai körben 
megint odanyilatkozott, hogy az obstrukczió 
ellen csak egy eszköz van: a népre apellál
ni. Ezt már egyszer nyílt ülésen is mondta 
fenyegetésképen. Most megismételte ezt a 
fenyegetést és intimusai gondoskodtak róla, 
hogy kellőképen terjeszszék e kijelentés 
hírét.

Valószínűleg azt hiszi a miniszterel
nök, hogy e fenyegetéstől majd megijed az 
ellenzék és lefújja az obstrukcziót. — ügy 
gondolkozik, hogy vannak fiatal képviselők 
a függetlenségi pártban, a kik csak most 
kaptak mandátumot és ezek félnének majd 
a választási harczba menni, nem tudván az 
esélyeket kiszámítani. És igy inkább le
mondanának az obstrukczióról.

Ez a föltevése azonban téves. A füg
getlenségi párton nincs olyan pipotya le
gény, a ki ilyen fenyegetéstől megijedne, 
még abban az esetben is, ha a miniszterel
nök abban a helyzetben volna is, hogy fe
nyegetését beválthatná.

A dolog komikuma pedig az, hogy et
től Széli Kálmán maga jobban fél, mint a 
milyen félelmet az ellenzéken elő akar vele 
idézni.

A népre akar apellálni! . . •
Milyen programmal lépne a nép elé ? 

Te nép, a mely már amúgy is roskadozol az 
elviselhetlen terhektől, a melyeket Ausztria 
és a 67-es közösűgy már koldussá tett, adj 
több katonát a császárnak, emeld föl évi 2 
millióval, azaz 10 évre 20 millióval a czi- 
villistát. Azonkívül foglalj állást a közös 
vámterület mellett és küldj olyan többséget 
a törvényhozásba, a mely mindezt engedel
mesen megszavazza!

Nagyon sok kilátása lehet tehát a mi
niszterelnöknek arra, hogy a nép, melyre 
apellálni akar, győzelemre viszi az ő prog- 
rammját. Több katona, magasabb czivillista 
és közös vámterület mind olyan dolog, a 
miért rajong a nép. Alig is várja ez a nép, 
hogy mindazt, a mit eddig még nem vettek 
el tőle, odaadhassa magasabb czivilitásra, 
több katonára és a közös vámterület fenn
tartására.

Nagyon kis véleménye lehet Széli 
Kálmánnak a függetlenségi pártról, ha föl
tételezi, hogy ettől a fenyegetéstől ott meg
ijednek. Bizony jól tudják a pártban, hogy 
uj választásból e függetlenségi párt oly 
megerősödve kerülne ki, hogy a közös ügyes 
rendszer csak addig tartana a mig az uj 
képviselőház össze nem ülne.

A kosaras asszony a törvény 
előtt.

Országos szenzácziót keltett e nyáron 
az a hallatlan botrányos bűneset, a melyből

kifolyóiig élénk megvitatás tárgyává tették a 
főváros közerkölcsiségét. Egy kosaras asszony 
a bűncselekmény központja, a ki apró leány- 
gyermekeket csábított körmönfont elvetemült
séggel az emberi állat prédájává.

Két gyermek, a 8 éves kis Elás Teréz 
és a 6 éves Schus/ter Anna súlyos betegen 
kerültek a kórházba, olyan bűn miatt, a me
lyet le sem lehet Írni. A fővárosi rendőrség 
a sajtó erélyes követelésére minden lehetőt 
megtett, hogy világosságot derítsen ebben a 
gyalázatos bűnügyben, de — az igazi bűnö
söket, a „barna, meg a szőke bácsit“, még 
máig sem sikerült kinyomozniok. Csupa ellen
tétes vallomás, tagadások és hamis vallomá
sok állják útját az igazság felderítésének, a 
melyet tegnapelőtt kezdett el a b.-pesti büntető 
törvényszék.

A vádiratban hárman szerepelnek a 
vádlottak:

1. Horváth Lajosné, szül. Juhász Erzsé
bet 28 éves róm. kath. vallásu mélykúti szár
mazású budapesti lakosnő, a Hunyady-utcza 
41. sz. ház há-mesternője.

2 Horváth Mária 23 éves pálfai szár
mazású mosónő.

3. Fábián Józsefné, született Szepesi 
Teréz, fehérmegyei származású budapesti 
lakos, masszirozónő: vulgó a kosaras asz- 
szony.

A kir. ügyészség vádja: ismeretlen tet
tesek által elkövetett szemérem elleni bűn
tényben való részesség.

A nyomozások alapján összeállított vád
irat igy mondja el a tényállást: Ez év julius 
11 én a kis Flas Teréz és Schuszter Anna a 
Futóutczában játszottak, a mikor egy öreg 
asszony, kosárral a karján, megszólította őket 
s átadott nekik két kék bögrét, meg hat 
krajczárt, hogy menjenek a közeli kávémé
résbe és hozzanak neki kávét. Aztán jöjjenek 
a Práter-utcza sarkára, a hol ő majd meg
várja őket.

A gyermekek megtették, a mit a kosa
ras asszonyt kívánt s mikor újra találkoztak 
vele, az öreg asszony elhívta őket a Hu- 
nyady-utcza 41. számú házba. Ott Horváth 
Lajosné házmesterné lakására mentek. A la
kásban kőt férfi is volt: a „szőke bácsi, meg 
a barna bácsi“. Nem sokáig időztek ott, ha
nem kocsira ültek és az Angyal gyógyszertár 
elé hajtattak, a hová a k s Schuszter Annát 
beküldték czédulával-

- Kinek kell ez az orvosság? — kér
dezte a gyógyszerész.

A kis leány azt felelte, hogy azoknak, 
a kik a kocsiban vannak.

— Jól van, — mondotta a gyógysze
rész és pénz nélkül kiadta a kis leánynak a 
három port.

Ekkor ismét visszamentek a Hunyady- 
utczai lakásba. Ott Horváth Lajosné csokolá
dét főzött a leánykáknak, a kik attól elálmo- 
sodtak. Később kiderült, hogy a patikában 
vásárolt álomport főztek a csokoládéba. A

kis leányok elaludtak s ekkor követte ej 
a két férfi a bűntényt.

A mikor felébredtek, két-két krajczárt 
kaptak a kosaras asszonytól, a ki reájuk 
parancsolt, hogy ne merjenek senkinek sem 
beszélni a történtekről, hanem jöjjenek el 
megint hozzá.

így is történt. A kis leányok több Ízben 
találkoztak a kosaras asszonynyal, mígnem a 
kis Flas Teréz anyja észrevette, hogy a gyér 
meke beteg.

A rendőri nyomozások alapján az ügyész
ség vád alá helyezte Horváth Lajosnét és 
Fábián Józsefnét, valamint Horváth Mari 
mosónőt, a kit sziutén a házmester él láttak 
a leánykák.

A budapesti büntetőtörvényszék teg
napra tűzte ki ennek a bűnténynek a tárgya
lását. A vádhatóságot dr. Magyar István ki
rályi ügyész képviseli, a vádlottakat pedig 
Visontai Soma Várkonyi Oszkár és Képessy 
József ügyvédek.

Beidézték tanúnak a kis Flas Teréz 
anyját, Flas Károlynét, továbbá Mazur An- 
talnét, Schuszter Anna anyját, Széles Erzsé
betet, Pozsár Györgyöt és a feleségét, Kiss 
Pálnét, Tóth Ilonát, Stróbl Ferenczet, Gubáth 
Károly és még egész csapat, összesen har- 
mincz tanút.

A tárgyalás elé nagy várakozással né
zett az egész főváros közönsége, mert álta
lánosságban az volt a vélemény, hogy a rend
őrség el akarja hallgatni a bűnösök neveit, 
a kik állitó ag előkelő urak.

Még emlékezetes, minő lanyhasággal 
folyt az egész vizsgálat; nem lehet csodál
kozni, ha a közvélemény mindenféle kommen
tárt fűz ahhoz, hogy a főváros kitűnő rendőr
sége, a mely ki tudta fürkészni az összes 
szereplőket ebben a förtelmes bűnben, sőt 
összeszedett 30 tanút, csak éppen a szőke 
bácsit, meg a barna bácsit nem lelik sehol a 
világon.

A tárgyalás előtt, a melyen Agorasztó 
bitó elnökölt, az ügyészség zárt ülést indít
ványozott. Dr. Várkonyi ügyvéd azonban hi
vatkozva éppen a sajtóra, a melynek köszön
hető, hogy nem „tussolták“ eb az ügyet, nyilt 
tárgyalást követelt

A bíróság hosszabb tanácskozás után 
végre azt határozta, hogy zárt legyen az ülés.

A zárt tárgyalás estig tartott, úgy, hogy 
az Ítéletet késő éjjel hirdették ki és a vád
lottakat az ellenük emelt vád alól felmen
tették.

Kenyeret az éhezőknek.
Kolozsvár sz. kir. város ingyen-kenyér 

osztó bizottsága a tegnapi napon újból meg
alakult és valószinüleg karácsonykor már meg 
is kezdődik a jótkonyság nagy munkája.

Az értekezle’en megjelentek: Szvacsina 
Géza elnök, Féder Ottó jegyző, SzekulaÁkos, 

Vikol Kálmán, dr. Gidófalvy István, Salamon

Antal, dr. Papp József, Mattay Kálmán, Mer- 
zi Gyula, Fekete Nagy Béla, Friedmann Al
bert, dr. Hadady Endre, Polcz Rezső, Her- 
czeg Jenő

Szvacsina Géza elnök üdvözli a megje
lent bizottsági tagokat és kéri, hogy az el
nöki széktől a jövőre nézve mentsék fel, mert 
uj ember, uj csapásokat vághat a jótékony
ság ösvényén. Felkéri Szekula Ákos pénztá
rost, hogy terjessze elő a múlt évi szám
adásokat.

Szekula Ákos bejelenti, hogy a Lendvay 
Emil és Ferenczy Gyula által megvizsgált 
számadások szerint, az összes bevétel volt 
2992 kor. 40 fill., összes kiadások 2894 kor. 
és 10 fillér.

A bizottság nevében Vikol Kálmán által 
kiosztatott 20,820 darab kenyér, 136 m/m. 
tűzifa és 100 liter tej.

Vikol Kálmánnak a kiosztás körül való 
fáradozásáért jegyzőkönyvi köszönetét mond a 
bizottság Merza Gyula indítványára köszöne
tét mondanak Szvacsina Géza elnöknek és 
Szekula Ákos pénztárosnak a határt nem is
merő fáradozásaikért,

Elnök felhívja a bizottságot a megala
kulásra és dr. Papp József indítványára tisz
teletbeli elnöknek Szvacsina Géza polgármes
tert választotta meg. A bizottság tisztikara 
a következőkép alakult meg:

Tiszteletbeli elnök: Szvacsina Géza, el
nök : br. Mannsberg Sándor, alelnök: Vikol 
Kálmán, pénztáros: Szekula Ákos, jegyző: Fe- 
der Ottó.

Szvacsina Géza bejelenti, hogy a bizott
ság megalakulásának hírére az erdélyi bank 
r. t. 100 koronát és Lendvay Emil vezér
igazgató 50 koronát küldött az ingyen ke
nyérre. Köszönettel tudomásul vétetik. Az ér
tekezlet befejezte után, Friedmann Albert biz. 
tag 40 koronát, Szekula Ákos pénztáros 30 
koronát, Merza Gyula biz. tag 20 koronát 
adományozott az ingyen kenyér javára, úgy, 
hogy a bizottság 240 koronával kezdi meg a 
gyűjtést.

Adományokat a szerkesztőség is elfogad, 
de küldhetők a bizottság pénztárosához Sze
kula Ákos úrhoz, az „Adriai bizt.-társaság“ 
czimen, Unió-utcza.

Szerkesztőségünk eddigi gyűjtése 15 
korona.

Újabb részletek a Hunyadi-téri 
gyilkosságról.

Somtelekán Miklós szörnyű meggyilkolá
sának kegyetlen tetteseit abban a három em
berben véli feltalálni a rendőrség, a kiket ed
dig letartóztattak.

Tegnapi számunkban Papp Nikulás és 
Abrudán András letartóztatását jelentettük, 
most már egy harmadik egyént is befogtak 
Nyikora Vaszila személyében.

- A terhelteket tegnap reggel 8 órától d. 
u. fél 2 óráig vallatták a rendőrség bűnügyi

MESKO L.ttzletébe MÍÜM 
ruhaszövetek, kötött és szövött áruk eladatnak 

minden elfogadhatóáronH 
E ritka kedvező' alkalmat ajánlom a n. é. közönség b. figyelmébe.

Tisztelettel ZvdCeslsó XJ-

^ernátA & Sándor
wrrógép, kerékpár nagy raktára Is hang 

szerüzlete Kolozsvár. Mo'oreröre berende

zett mechanika^ műhelyemben a javitásak 

gyorsar és olcsón elkészülnek. Kerékpárt - 

kát veszek, becserélek és kölcsön is adok.

Tanítási díj 6 korona.

Vágott fa.
Telefon sz. ^©2.

Van szerencsém a n. érdemű 
közönségnek szives tudomására 
hozni, hogy 8 év óta fennálló 
füszerüzletemben külön osztályt 
vágott tűzifa eladás, 

házhoz szállítva, berendeztem. 
100 kiló I. oszt, bükkfa kor. 1.80
500 „ vételnél 1.60
1 öl Q köbm. vételnél 22 kor. 

A m. t. fogyasztó közönség-

nek kényelmére alant jegyzett 
czégeknél is lehet megrendelé
seket eszközölni: Juhós László 
urnái, Egyetemi-utoza 3. sz. — 
Hirdetési vállalat n.-malom-u. 8. 
sz. és Hunwald Lipót urnái.

A pontos és hű kiszolgálásról 
szíveskedjék egy próbarendelés
sel meggyőződést szerezni.

Geiszt Mór
Kinizsi-utcza 6. szám.

Telefon szám 492.
Pontos kimérés!

Fundația pentru Școală
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osztályán, de mind hárman tagadják, hogy ők 
öltók volna meg Somtelekán Miklóst.

Annyit azonban beismertek, hogy teg
napelőtt este a Radna-féle Hunyadi-téri korcs 
mában együtt mulattak az áldozattal és hogy 
e mutatás közben Abrudán András össze is 
veszett Somtelekánnal.

A rendőrség leginkább ezt az Abrudánt 
gyanúsítja a gyilkosság elkövetésével, a mely 
vélekedést nemcsak az erősiti meg, hogy ezek 
mulatás közben összevesztek, hanem az a kö 
rülmény is, hogy Abrudán kezei kétségtele 
nül magukon viselik egy dulakodás nyomait, 
a mennyiben alaposan össze vannak karmolva

Ám, mint említettük — az elfogottak 
határozottan tagadnak mindent, a rendőrség 
pedig tovább folytatja a nyomozatot, a melyet 
leginkább megnehezít az, hogy magát az ál
dozatot — miután egy pillanatra sem njerte 
vissza eszméletét — nem lehetett kihallgatni

Somtelekánt az eddigiek szerint ma te
metik el, a törvényszéki orvostani intézet ha
lottas házából.

Gyűjtés Friedrichnének.
Ma ismét jó híreket kaptunk a Friedrich

nének folyó gyűjtésekről. Arról értesítettek 
ugyanis, hogy az egyetemi ifjúság és a kollé
giumok hallgatói között, valamint a kereske 
delmi iskolában is gyűjtések folynak a sze
rencséi len anya részére. Tegnapi kimutatásunk
ban tévesen — sajtóhibából — közöltetett 
mint végösszeg 219 kor. 59 fillér, a mennyi
ben az tényleg csak 218 kor. 59 fillér, mivel 
Z. Gy és T. K. nem kül n-külön, de együtt 
ketten adtak 1 koronát.

A mai napon befolyt gyűjtésből kiemel
jük egy nemes szivü úrnő adományát, vala
mint Rácz Mariska urhölgy gyűjtését, ki egy
maga 21 koronán felül szedett össze Friedrich 
nének, valamint a Hattyú mosóintézet munkás
nőinek jó szívre valló adományát. Mai gyűj
tésünkkel az eredmény meghaladja a 250 
koronát.

Hercseg Jenő.
Tegnap kimutatott összeg helyesen 218.59 K. 
Egy nemes szivü urhölgy ... 5.— „
Rácz Mariska gyűjtése . . . . 21.30 „
Kovács Jánosné ......................... 1.— „
Terkál Erzsiké........................ 2.— s
Hattyú mosóintézet munkásnői . 7.--- „

Összesen . 254 89 „

Rács Mariska gyűjtőidén adakostak:

Rácz Mariska 1.—, özv. Orbán Józsefné 
—.40, Bodó Ferencz —36, Szigeti N. —.10, 
Szabó József —.10, Tóthfalusi Györgyné —.40, 
Thumser János —.40, N. N. —.40, B. M. 
—.50, A. I. .—.50, Vig Péter —.40, Jakab 
Salamon —.20, Balog János —.20, Grauer 
János —.24, özv. Tóthfalussy Domokosa 
—.20, Keresztesi Andrásáé —.30, Császár 
Károly 2.—, Pál Gyuláné 1—, N N. —.10, 
K. Nagy Ferencz 2.—, K. Nagy Ferenczné 
—.1, Hegedűs Gyuláné —.20, Leitner Már- 
tonné —.40, Héver Jánosné —.20, Hudicska 
Sándorné —.60, Horács Sámuelné —.20, 
Molnár János —.20, Udvari Berta —.40, 
Pozsár Györgyéé —.10, Ormai Kálmánná 
—.50, N. N. —.20, Pap Jenő 1.—, Seszták 
Jánosné 1.—, Litváné 2.—, N. N. 1.—, Pa- 
zsitka Kálmánná —.50, N. N. —.40. Össze
sen: 21 kor. 30 fillér.

HÍREK.
— Ünnep. Szedőszemélyzetünk iránti 

méltányosságból, a kettős ünnep miatt ma 
féllapot adunk. Tekintettel arra, hogy mun
kások pihenőjéről van szó, olvasóink bizonyára 
elnézéssel lesznek ezen a munkásoknak nyúj
tott kedvezményért.

— Doktorrá avatás. A kolozsvári tu 
domány egyetemen szombaton d. e. avatták az 
állam tudományok doktorrá Náthán Mór ügy
véd jelöltet, dr. Náthán Salamon helybeli 
ügyvéd fiát.

— Végrehajtási drámák. Sápadt arcú, 
vézna 14 éves fiút tartóztatott le tegnapelőtt 
a csendőrség — így Írják nekünk — Kovácsi 
községben Vidák Pálnak hívják, egy özvegy
asszonynak a gyermeke s azért taitóztatták 
le, mert agyonütötte Berényi Tamás községi 
végrehajtót. Özvegy Vidák Jánosné adóhátra
lékkal tartozott, de minthogy szegénysége 
miatt nem tudott fizetni, lefoglalták a riska 
tehenét. A szegény sirt, könyörgött, hogy 
várjanak az adóval, majd kifogja fizetni, de- 
mert pénzt nem tudott előteremteni, kitűzték

az árverést és a múlt héten, hétfőn reg
gel meg is jelent a végrehajtó és egy köz 
ségi szolga Vidáknénál, hogy a riska tehenet 
elvezetik s a községházán eladjá . A szegény 
asszony ismét könyörgésre fogta a dolgot, de 
hiába hangoztatta, hogy az a tehén egyedüli 
eltartójuk, a végrehajtó kiadta a parancsot, 
hogy a községi szolga vezesse ki az istállóból 
a tehenet. A szegény asszony és gyermekei 
ott állottak az istálló ajtóban, hogy a riská- 
tól elbúcsúzzanak. A mikor a tehenet kive
zették a legidősebb fiút, a 14 éves Palit, az 
anyja és testvérei sírása annyira önkívületbe 
hozták, hggy felkapta az istálló-ajtó mögül a 
vasvillát s azzal Berényi végrehajtónak hátul
ról észrevétlenül a fejére csapott. Az ütés 
halántékon érte Berényi, a ki rögtön össze
esett és meghalt. A fiú ezután a községi szol
gát akarta megtámadni, de ez otthagyva a 
tehenet, elmenekült. Az elöljáróság nyomban 
értesítette az esetről a csendőrséget, mely a 
fiút letartóztatta.

— Leütötte a szeretője urát. Gergely 
István marosvásárhelyi napszámos egy kissé 
részeges ember, a kinek egy szép kis felesége 
is volt, nemrég. A feleség ráunt az urára s 
szolgálatba állott Schuster Ödön vaskereskedő
höz, mint szakácsnő. Az asszony elfeledte 
urát s még tudni sem akart róla. Gergely 
István pedig majdnem mindennap ellátogatott 
feleségéhez, a ki szóba sem állott vele. A 
szakácsnő ezalatt megszerette a gazdájánál 
szolgáló darabontot, Józsa Izmáéit, a ki nem 
is vonakodott viszontszerelmővel boldogítani 
a szép asszonyt Az elhagyott férj minderről 
semmit sem tudott. A tegnapelőtt ismét el
ment feleségéhez s kérte, hogy menjen vissza 
hozzá. Az asszony most sem állott szóba 
urával, hanem szeretőjét biztatta fel, hogy 
kergesse ki az udvarról Józsa Izmáéi erre 
kiutasította Gergely Istvánt, a kit, a midőn 
nem akart távozni az udvartól — egy ruddaj 
fejbe ütött, hogy az menten ájultan rogyott 
össze A tettes jelentkezett a rendőrségen; 
Gergely Istvánt a rendőrök beszállították a 
helyi állami kórházba, a hol súlyos betegen 
fekszik. Élet-halál között lebeg.

- Újabb kasszafurás a fővárosban. 
Minden jel arra vall, hogy a fővárosban szer
vezett kasszafuróbanda működik, minthogy a 
kasszafurások egy idő óta napirenden vannak. 
Csak tegnaplőtt adtunk hirt egy kasszafurás- 
ról, melynek tettesei már a rendőrség, börtö
nében ülnek s ma már ismét hasonló bűn
tényről kell jelentenünk. A József-körut 18. 
száma alatt van az Orosz és Kállai ezég 
elektrotechnikai üzlete. A szolga, a ki ma 
reggel a boltot kinyitotta, azonnal észrevette, 
hogy az éjjel betörők jártak az üzletben — 
Minden fel volt forgatva és a földön össze
tépve hevertek a legfontosabb üzleti okmá
nyok A Wertheim-kasszán egy harmincz 
czentiméter átmérőjű lyuk tátongott. Azonnal 
jelentést tettek a rendőrségen, a melynek 
közegei Krecsányi kapitány vezetése mellett 
megállapították, hogy a betörők az udvar 
felöli ajtót álkulcscsal felnyitva, hatoltak be 
az üzletbe. A Wertheim-kasszában a betörők 
egy krajezárt sem találtak, mert az üzlettu
lajdonosok mintegy tizenkét ezer korona kész
pénzüket tegnap este a Pesti kereskedelmi 
bank safe depositjában helyezték el. Ugyanis 
két évvel ezelőtt szintén kasszafurók jártak 
náluk és azóta a pénzt éjjelre sohasem hagy
ták otthon. A betörők a fölötti dühükben, 
hogy semmit se találtak, összetépték a kasz- 
szában talált iratokat és az üzletben mindent 
össze-vissza hánytak. A tetteseknek eddig 
semmi nyoma.

Tessier Károly Kossuth Lajos-utczai 
(volt Sipos-fék) kézmü és divatáru üzletére 
felhívjuk t. olvasóink figyelmét.

x Felhívjuk a közönség szives figyelmét 
Benigni Zs. Wesselényi- Miklós utcza 3. sz. a. 
levő divatáruházának hirdetésére.

SZÍNHÁZ és MŰVÉSZET.
A boszorkányvár. Este Milöcker bájos 

zenéjü régi jó operetteje ment és csakis az 
előadásnak köszönhető, hogy megnyugszunk 
abban, hogy ismét egy régi operette tartotta 
bevonulását a mi friss és újdonságokkal telt 
repertoárunkba Sugár Aranka énekelte Co- 
ralie-t és ez egyértelmű azzal, hogy tiszta 
énekművészeiben és művészi játékban volt al
kalmunk ismét gyönyörködni. A másik fő női 
szerepet Szabó Mariska játszotta, kinek üde, 
kedves játéka és mindjobban fejlődő hangja, 
nagy előhaladásról tesznek tanúságot. A har
madik női szerepet Garzó Adélra osztották, 
kiről már többször volt alkalmunk szomorúan 
konstatálni, hogy beszélni abszolúte nem tud, 
hangsúlyozásról a legcsekélyebb fogalma sincs 
és hogy mozdulatai szögletesek. Ez erősen 
bántó hátrányaiból csak keveset von le ének
tudása és néha-néha tisztán csengő üde hangja. 
A kom kai hatásokról Mátrai, Dezséri és K. 
Árpási Kata gondoskodtak. Hunfi szépen éne
kelt, Kassai játékban is nagyon tetszett.

Mátrai B. Béla vendégszereplése. Kö
zönségünk régi kedvelt művésze Mátrai Béla 
kedden és szerdán tartja meg két föllépésre 
terjedő vendégszereplését, a mely iránt álta
lánosan nagy érdeklődés nyilvánul. Mátrai 
kedven este Schylockot játsza Shakespeare 
„Velenczei kalmár“-jában. Tóvölgyi Margit, 
T. Halmi M., Szakács, (Tompa, Szentgyörgyi, 
Dezséri és Mátrai játszák a nagyobb szerepe
ket Szerdán Moliére „Fösvény“-ének czim- 
szerepét játsza a vendégművész.

Laptulajdonos:
a „Kolozsvári Friss Újság“ 

kiadó-társaság.

Sí vasalónők S 
a „Kristály“ gözmosó-intézetbe 

aZOimHli belépésre.

••••••••••••••••

Egy csinosan bútorozott szobakulön

bejárattal Erzsébet-utcza 13. sz. kiadó.

11 Legolcsóbban 11 
beszerezhetők mosó bar ehetek, 
flanelek és kötött Tricok

Juhos József
kézmü és rövidáruk üzletében

Kolozsvárt, Kossuth Lajos-u. 2.

Egészségügyi szempontból kifogástalan és a legjobb ízű kenyér.
Van szerencséin a b. közönség figyelmét felhívni a sütödémben 

készült kiváló minőségű, ritka jóizü

Házi Rozs-kenyeremre,
mely naponta frissen, Deák Ferencz-utcza 10. sz. alatt levő üzle
temben és Széchenyi-tér 9. sz. alatti sütödémben kapható.

A tulajdonos.

Minden egyes kenyér Horgony-jegygyel Van ellátva.
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Nyomatott Gámán J. örökösénél Kolozsvárt, Kossuth Lajos-utcza 10. szám. (Régi unitárius kollégium épülete.)
Fundația pentru Școală




